En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre si el Gobierno de Navarra se ha reunido con el Ministerio de Industria del Gobierno Central en relación con el nuevo Plan Técnico Nacional de la FM y el reparto de las nuevas frecuencias de radio, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 68 de 6 de julio de 2006.

Pamplona, 6 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Economía y Hacienda que suscribe, en relación con la petición de información solicitada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, sobre si el Gobierno de Navarra se ha reunido con el Ministerio de Industria del Gobierno Central en relación con el nuevo Plan Técnico Nacional de la FM y el reparto de las nuevas frecuencias de radio, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

1) ¿Se ha reunido el Gobierno de Navarra con el Ministerio de Industria?

Sí. El Gobierno de Navarra participa en las reuniones que regularmente se producen con el Ministerio de Industria.

2) ¿Tiene conocimiento el Gobierno de Navarra de que alguna licencia pueda recaer en Navarra?

Por Orden Foral número 48, de 25 de febrero de 2005, del Consejero de Economía y Hacienda, se solicitaron al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio nuevas frecuencias para emisoras de radiodifusión sonora en ondas métricas con modulación de frecuencia para la Comunidad Foral de Navarra.

El borrador del Plan Técnico Nacional parece contemplar la concesión de un número aún no definitivo de licencias.

3) Si esto fuera así, ¿cómo se va a realizar el proceso de adjudicación de licencias?

El proceso de adjudicación de licencias se realizará conforme a lo estipulado en la normativa vigente en materia de radiodifusión y de contratación.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo  190, apartado 1 del Reglamento de la  Cámara.

Pamplona, 30 de agosto de 2006

El Consejero de Economía y Hacienda: Francisco Iribarren Fentanes

